



“33”看成“66” 5万错转他人



杨江参 通讯员 陈雅晴
李海都记者 董加固

近日,惠安法院净峰法庭受理了一起因误转款项引起的不当得利纠纷案件,承办法官通过电话沟通,组织双方到庭面对面调解,最终促成双方达成调解协议。

原来,泉州某公司财务人员因经营需要进行转账时,将收款人的银行账号后两位数“33”看成“66”,导致5万元被转入尾号为“66”的银行账户。该公司发现转账错误时,款项已转至王某名下。该公司表示,公司多次跟被告王某沟通,但王某拒不返还款项,因此依法诉至惠安法院净峰法庭,要求王某返还款项。

承办法官审查材料后,立即与被告王某联系。被告王某表示,自己发现卡里入账5万元后就主动与银行联系,也曾接到要求退还的电话,但对方未能提供相关证明,故予以拒绝。

经法官居中调解,双方达成调解协议,被告方同意退还相关款项,并将款项转至法院账户,再由原告方领取该款项,该起因转账出错引发的不当得利纠纷得以圆满解决。

编前:电子支付越来越便捷、快速,但有人偏偏阴差阳错将公款错转给他人。你瞧,一公司财务本来要转5万元到账号后两位为“33”的,却一时走眼错转给“66”的;还有一男子本来要发工资给员工,却一时马虎转给早已离职的前员工,结果还被拉黑了。还好在法官和警方的努力协调下,这两个“马大哈”要回了钱款。广大市民在使用微信、手机银行等进行转账时,一定要再三确认,避免出错造成不必要的麻烦。万一转错了,要保留证据,要求对方退还。警方也提醒,取得不当利益,应返还受损失的人。

阴 差 阳 错



男子转错工资 还被对方拉黑

近日,晋江新塘街道的黄先生因自己不小心,转错了7500多元公款。所幸,在民警的帮助下,这笔钱最终是要回来了。昨日下午,黄先生特地将一面锦旗送到晋江市公安局新塘派出所民警庄金涛手中,表示感谢。

6月2日上午,庄警官接到黄先生求助,他将7500多元公款转错了人,现在急得不知道该怎么办。

民警仔细询问得知,黄先生是晋江新塘一公司的财务人员,5月31日是公司结算月工资日,当天他用手机银行给员工转账时,因一时疏忽,将一笔要转给别人的7595元工资,错转给已离职多时的姚某。他发现转错之后,尝试联系对方,却发现对方已将自己的微信拉黑,电话也联系不上。无奈之下,黄先生只好向民警求助。

民警通过对姚某进行法律知识的宣讲普及,说清了不当得利不返还可能要承担的法律后果,于情于理于法对其进行耐心劝导。最终,在民警5通电话“轰炸”下,姚某当天傍晚就将7595元通过微信转账返还给了黄先生。

体恤工人疲劳 老板无证开车

海都讯(记者 董加固 通讯员 陈旖旎 林培城)前日上午10时25分许,泉州高速交警四大队执勤民警在晋长高速晋江龙湖路段检查过往车辆安全时,截停了一辆装满货物准备从龙湖下高速的车牌号为赣D9×××1的红色轻型仓栅式货车。所载货物不仅遮挡货车本身的后视线,且一路摇摇晃晃,影响了其他车辆的行驶,极易诱发交通事故。

是江西吉安人,今年59岁,是车牌号为赣D9×××1的红色轻型仓栅式货车的车主,早年时申领过“B”准驾车型驾驶证,后来因为坐牢十年无法去换证,被注销。

在对车辆进行检查时,民警发现车上还有两名男子。据戴某介绍,该两人均有驾驶资格,是他请来开货车的工人,因担心两个工人疲劳驾驶,于是就在南安省新换成自己开车。

戴某将面临罚款1600元及严厉的处罚。另外,民警依法暂扣车辆,要求卸货转运。

民警在追问和系统查证之下,发现驾驶员戴某没有驾驶资格。在事实面前,戴某承认了自己无证驾驶的事实,并坦白,自己

高二女孩“溜”出来散散心

因受不了家里的高压环境,独自乘列车前往厦门,还好乘警站警联手将其送回父母身边

李海都记者 蔡嘉雯
通讯员 郑薇薇 付雪芳

“你好,我女儿丹丹(化名)乘坐了你们的车去了厦门,能快点帮我找找她吗?”6月6日上午9时许,厦门乘警支队值班室接到求助电话。当日16时许,高二女孩丹丹在厦门乘警支队乘警和南昌车站派出所民警联合帮助下,被送回父母身边。

憧憬厦门大学 女孩独自前往

求助电话称,其女儿前一天下午就离家出走,他们到当地派出所报警后发现,女儿丹丹于当日凌晨5点半在河南省信阳市潢川站乘坐K571次北京西至厦门北的列车,请求乘警在列车上帮忙寻找。

随后,乘警和丹丹父母保持电话联系,根据丹丹父

母的描述,在卧铺车厢找到独自乘车的丹丹,乘警说明来意并耐心劝导。丹丹说,父母比较“霸权主义”,只管学业不管她的内心想法,她受不了家里的高压环境,想趁着高考放假的这几天出来散散心,但父母肯定不会同意她这时候出去散心,她就趁着父母午休时间“溜”

了出来,自己就在街上漫无目的地走着,突然看到了手机上推送的厦门大学相关报道,因为自己十分憧憬厦门大学,就去火车站买了一张前往厦门的火车票。

“你们看能不能让她在前方车站下车,我们立即从潢川赶过去接她回家?”丹丹父母在确认丹丹在车上

且安然无恙后,让乘警帮忙劝导她放弃旅行。

刚开始丹丹很抗拒,觉得乘警跟她父母是“一伙”的,后来1997年出生的乘警用自己曾经叛逆的经历与丹丹拉近了距离,经过了一个半小时的谈心,丹丹答应乘警在南昌站下车,并答应乘警在南昌站等候父母来接。

警察姐姐开导 女孩诉说困惑

乘警害怕丹丹下车后又想不开,到时候父母联系不上她更糟糕,就赶紧联系了南昌车站派出所民警到站台接丹丹。11时许,列车到达南昌站,女民

警将丹丹接到了派出所休息室,买来了午餐陪她边吃边聊,为丹丹上了一堂“青春课堂”:家人都是爱自己的,你这样离家出走他们很着急的,因为你现在涉世

不深,对一些是非没有判断力,你到外地人生地不熟,除了用手机和听别人说的去了解这个世界,其他一无所知……丹丹面对警察姐姐,很愿意打开心扉,诉

说了近年来与父母无法沟通带来的困惑。

16时许,丹丹父亲赶到了南昌站派出所,见到了女儿,一颗悬了一整天的心终于落地了。

日春茶业
RICHUN TEA
真品质 不二价

公告

华浩建设(福建)有限公司承建的惠安县人民法院台商投资区办公区场所改造装修工程项目已收尾结算,为了保障该项目债权人合法权益,请与该项目有债权关系的自然人或法人于本公告之日起10个工作日内与我司联系并将相关材料扫描发送至下列邮箱以便核查,逾期视为放弃债权。
我司联系人:黄钦福 电话:18159711035
邮箱:1290039264@qq.com
华浩建设(福建)有限公司
2021年06月08日

个体工商户营业执照遗失声明

丰泽区马有才牛肉面店,统一社会信用代码:92350503MA32C5MDXQ不慎遗失泉州市工商行政管理局丰泽分局于2018年12月17日核发的个体工商户营业执照正本及副本,现声明该营业执照作废。
丰泽区马有才牛肉面店
2021年6月8日

减资公告

根据2021年6月7日股东会决议,晋江市万斯网络科技有限公司(统一社会信用代码:91350582MA33NAJN7H)拟减少注册资本,由50万元人民币减少为5万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
特此公告!
联系电话:13305059038 联系人:刘正西
地址:福建省泉州市晋江市梅岭街道世纪大道888号万达广场写字楼B座2406室
晋江市万斯网络科技有限公司
2021年6月8日

减资公告

根据2021年06月01日股东会决议,福建中鑫建设有限公司拟减少注册资本,注册资本由壹亿零捌万元人民币减少为伍仟陆佰捌拾捌万元人民币,请债权人自接到公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
特此公告!
联系电话:13779904969 联系人:林丽惠
地址:福建省漳州市芗城区新浦路53号庆丰大厦6楼
福建中鑫建设有限公司
2021年6月8日